

省领导来锡调研教育文化旅游体育工作

本报讯 3月2日至3日，副省长徐缨来锡调研教育、文化旅游和体育工作。市委书记杜小刚参加相关活动，副市长秦咏薪陪同调研。

在江苏省天一中学，徐缨参观了少年部、天一科学院、金苹果剧场等处，听取学校发展历程、人才培养等情况介绍，对该校办学宗旨、办学理念、办学成绩予以肯定，希望学校落实立德树人根本任务，传承优良教学传统，发挥资优教育特色，创新人才培养模式，进一步提升办学品质，努

力培养时代新人。在无锡师范附属小学，徐缨走进乐学园、乐玩园、述之科学馆和创客实验室，详细了解学校特色化办学、教师队伍高质量建设、学生课业负担、延时服务等情况，勉励学校坚持乐学教育理念，为学生埋下科学的种子，激发学习热情，办好人民满意的教育。

徐缨先后来到锡剧艺术中心、东林书院、国家数字电影产业园、鼋头渚景区、梅园景区、拈花湾特色小镇，实地察看相关配套设施，

详细了解文化旅游行业运行情况。徐缨指出，春节以来，文旅市场复苏势头强劲，希望无锡依托优美的自然山水资源和深厚的历史文化资源，不断放大旅游名城和历史文化名城的品牌效应，保护和传承好锡剧、惠山泥人等非遗文化，做好“百宅百院”的活化利用；要加快文旅深度融合，把文旅产业做大做强做出特色，更好赋能高质量发展；要坚持高标准运营管理，持续完善基础配套设施，提升公共服务

水平；要做好文旅行业的安全生产工作，全方位提升市民群众和游客的体验感、满意度。

徐缨还考察了金匮体育公园，对无锡已建成248座体育公园、利用“金角银边”和桥下空间设置全民健身设施的做法予以肯定。她希望无锡继续建好百姓身边的体育公园，完善“10分钟体育健身圈”，同时多举办包括无锡马拉松在内的大型品牌赛事，更好展现无锡城市形象。

(卢易)

我市召开学雷锋工作座谈会

本报讯 近日，全市学雷锋工作座谈会召开，深入学习贯彻党的二十大精神 and 习近平总书记关于弘扬雷锋精神的重要论述，落实中央和省市委部署要求，交流经验做法，研究部署下一阶段工作。市委书记杜小刚对全市学雷锋工作提出要求。市委常委、宣传部部长李秋峰参加会议并讲话。

杜小刚指出，今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年，也是

毛泽东等老一辈革命家为雷锋同志题词60周年。要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，全面落实习近平总书记对深入开展学雷锋活动重要指示精神，在新征程上深化拓展学雷锋精神活动，引导全市党员干部群众坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，厚植爱党爱国爱社会主义热情，践行社会主义核心价值观，深刻体悟雷锋精神的

永恒价值，深刻把握雷锋精神的时代内涵和实践要求，自觉把个人追求融入党和人民事业奋斗中，以实际行动书写新时代雷锋故事，让雷锋精神在无锡蔚然成风、永放光芒，为更好“扛起新使命、谱写新篇章”，全面推进中国式现代化无锡新实践提供不竭动力、凝聚磅礴奋进力量。

李秋峰在讲话中强调，全市上下要深刻把握雷锋精神的时代内涵和实

践要求，自觉用习近平总书记关于弘扬雷锋精神的重要论述统一思想、统领行动；要加强雷锋精神的学习宣传教育，抓好重点群体学雷锋活动，打造特色品牌项目，拓展活动平台载体，推动学雷锋精神常态化、长效化，持续掀起新时代学雷锋活动热潮；要汇聚强大工作合力，推动形成全社会广泛参与的生动局面，让雷锋精神在新时代绽放出更加璀璨的光芒。

(朱冬娅)

■ 相关 中宣部命名第八批全国学雷锋活动示范点和岗位学雷锋标兵

近日，习近平总书记对深入开展学雷锋活动作出重要指示，要求深刻把握雷锋精神的时代内涵，让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒。为贯彻落实习近平总书记重要指示精神，中宣部命名第八批全国学雷锋

活动示范点和岗位学雷锋标兵，强调要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻习近平总书记关于弘扬雷锋精神的重要论述，弘扬以伟大建党精神为源头的中国共产党人精神谱系，深入开展学雷锋活动，推动学雷锋活动常态化，把

雷锋精神代代传承下去。

此次命名的第八批全国学雷锋活动示范点和岗位学雷锋标兵各50个，主要来自企业、农村、机关、学校、社区、医院、部队等基层一线，覆盖了各行各业、各个领域、各条战线。他们立足本职、建功岗位，自觉践行

雷锋精神，在平凡的工作中作出了不平凡的业绩和贡献，以实际行动书写新时代的雷锋故事，是社会主义核心价值观的生动践行者，在培育时代新风新貌、推动新时代公民道德建设方面发挥了良好的示范带动作用。

(新华社)

(上接A02)

中方始终视欧洲为全面战略伙伴，支持欧盟战略自主，支持欧洲团结繁荣，支持欧盟在国际事务中发挥建设性作用。

“希望欧方同中方一道，坚持相互尊重、互利共赢、对话合作，扩大贸易和双向投资，携手应对气候变化等全球性挑战，推动政治解决国际和地区热点问题，为世界和平与发展作出更大贡献。”王超说。

人大代表选举是全过程人民民主的生动实践

中国的人大代表选举是世界上规模最大的民主选举，是中国全过程人民民主的生动实践。王超表示，中国的人大代表具有广泛的代表性，每一个地区、每一个行业、每一个领域、每一个民族都有人大代表。各级人大代表中，基层群众都占有相当比例。

“比如，262万多名县乡两级人大代表中，一线工人、农民、专业技术人

员等基层代表在县级人大代表中的占比为52.53%，在乡级人大代表中的占比为76.75%。”王超说。

在2977名第十四届全国人大代表中，少数民族代表442名，占代表总数的14.85%，全国55个少数民族都有代表；归侨代表42名；妇女代表790名，占代表总数的26.54%；一线工人、农民代表497名，占代表总数的16.69%。

王超表示，在代表密切联系群众方面，目前全国各地建立了20多万个代表之家、代表联络站，基本实现乡镇和街道“全覆盖”。

香港国安法是“一国两制”实践发展的重要里程碑

谈到香港国安法，王超说，制定实施香港国安法，是“一国两制”实践发展的重要里程碑。香港国安法实施以来，维护国家安全的制度机制不断完善，国家安全得到有力保障，社会秩序迅速恢复，法治

得到彰显，营商环境不断改善，发展重回正轨，香港居民的权利自由得到更好保障，香港局势实现由乱到治的重大转折。民调显示，75.7%的香港市民对香港国安法实施成效感到满意。

王超说，去年底，全国人大常委会就香港国安法有关条款作出解释，阐明了相关条款的法律含义，明确了解决有关问题的方式和路径，及时妥善解决了香港国安法实施中遇到的实际问题。我们将继续坚持和完善“一国两制”制度体系，切实维护宪法和香港基本法确定的特别行政区宪制秩序，切实维护国家主权、安全、发展利益。

十三届全国人大五次会议通过了香港特别行政区选举第十四届全国人大代表的办法。全国人大代表选举会议落实“爱国者治港”原则，依法选举产生了香港新一届全国人大代表。“相信新一届香港全国人大代表，一定会秉承爱国爱港、模范遵守宪法和基本法、全面准确贯彻‘一国

两制’方针的光荣传统，效忠中华人民共和国和香港特别行政区，坚定维护国家主权、安全、发展利益，为中华民族伟大复兴，为香港长期繁荣稳定，作出新的更大贡献。”王超说。

中国国防费保持适度合理增长

关于国防费，王超表示，国防费的规模，是综合考虑国防建设的需求和国民经济发展的水平而确定的，这也是世界各国的通行做法。国防费的增长，既是应对复杂安全挑战的需要，也是履行大国责任的需要。中国国防费占国内生产总值的比重多年保持基本稳定，低于世界平均水平，增长幅度也是比较适度、合理的。

“中国的前途是同世界的前途紧密联系在一起。中国的军事现代化，不会对任何国家构成威胁，反而是维护地区稳定与世界和平的积极力量。”王超说。

(新华社)

江南晚报

无锡日报报业集团主办
国内统一连续出版物号：
CN32-0092
邮发代号：27-92
值班编委：朱琰 祝建新
封面责编：金钟
封面美编：唐立群
封面校对：缪敏

晚报新媒体矩阵



官方微信



官方微博



民生无锡



二泉月



微信视频号



抖音号



快手号



头条号

联系我们

无锡报业新闻热线：88300000
发行热线：85057666、81856279
广告热线：88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿 jnwbzbb@163.com
图片投稿 wxjnwbtq@163.com
副刊投稿 wbfkb2020@126.com

地址：太湖新城金融二街1号
邮编：214125

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计)，未经本报授权和许可，任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者，本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品，须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作：

联系电话：0510-81853620
0510-81853671

无锡地区零售价1.5元

6 942431 300011